



Беда предотвращена

В один из жарких июньских дней около пруда посёлка Дубки гулял четырёхлетний Ваня Маликов. Заигравшись, он оступился и упал в воду. К счастью, в это время мимо пруда шла на обед студентка третьего курса Тимирязевской сельскохозяйственной Академии Наталья Стерина. Увидев, что ребёнок тонет, она, не раздумывая, прыгнула в воду и вытащила Ванюшу на берег. Мальчик был уже без сознания. Наташа и здесь не растерялась: используя приёмы искусственного дыхания, она привела его в чувство и быстро доставила в медпункт, где пострадавшему была оказана необходимая помощь. Сейчас Ваня уже здоров.

За проявленную смелость и находчивость при спасении ребёнка совет ОСВОДа возбудил ходатайство о награждении студентки Наташи Стериной медалью «За спасение утопающих».